
 
A Magyar Olimpiai Bizottság együttműködő partnere, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium 

Sportért Felelős Államtitkárság stratégiai partnere és a Nemzeti Sportszövetség 
együttműködő partnere 

 
tisztelettel meghívja Önt a 

 

„A SPORT ALAPVETŐ EMBERI JOG 2012 
a magyar sport szervezeti rendszerének és irányításának 

jogszabályi változásai” 

 
című szakmai konferenciára 

 
 
Helyszín:  A PPKE Jog- és Államtudományi Karának II. emeleti díszterme 

(1087 Budapest, Szentkirályi u. 28-30.) 
Időpont:  2012. május 31. csütörtök 12:30-16:30 
 

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
Regisztráció: www.sportjus.hu, „konferenciák” főmenüpont alatt 

 
PROGRAM 

 
12.30- 13:00  Regisztráció 
13.00-13.05  Köszöntő 

Dr. Nagy Zsigmond üléselnök, a SPORTJUS elnöke 

 
13.05-13.25  „Alkotmányjogi alapvetés: a sport alapvető emberi jog” 

Dr. Nagy Zsigmond, a SPORTJUS elnöke, a MOB nemzetközi igazgatója, a 
Nemzetközi Fair Play Bizottság elnökségi tagja 

 
13.25-13.55  „A látvány-csapatsport támogatás, mint a sportfinanszírozás 

új eleme” 
Bardóczy Gábor, a Nemzeti Sport Intézet megbízott főigazgatója 

 



13.55-14.25  „A sportot érintő jogszabályok ez évi változásainak hatása a 
sportszervezetek szervezetére és működésére” 
Dr. Sándor Elek, a SPORTJUS elnökségi tagja, ügyvéd 

 
14.25-14:40  Kávészünet 

 
14:40-15.00  „Az amatőr sportszerződés törvényi változásai és a változások 

hatása az utánpótlás sportra” 
Dr. Neszmélyi Emil, a SPORTJUS főtitkára, a MOB Etikai és Jogi Bizottságának 
tagja, ügyvéd 
 

15:00-15.20  „A TAO törvény nem kívánt hatásai a sportban és a támogatási 
rendszer anomáliái” 
Dr. Szabó Tünde, a SPORTJUS elnökségi tagja, a Magyar Olimpiai Bizottság 
elnökségi tagja, a Magyar Úszó Szövetség főtitkára, olimpiai ezüstérmes úszó 

 
15:20-15.35   „A Magyar Olimpiai Bizottság szerepe a magyar sport 

irányításában” 
Dr. Ábrahám Attila, a SPORTJUS Felügyelő Bizottságának tagja, a Magyar Kajak-
Kenu Szövetség főtitkára, olimpiai bajnok kajakozó 

 
15:35-15.55   „A sport támogatásához kapcsolódó társasági adó-

kedvezmény a NAV ellenőrzési eljárásainak fényében” 
Dr. Kovács Andor, a SPORTJUS tagja, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Kiemelt 
Adózók Igazgatóságának jogásza  

 
15:55-16:20  „A magyar sport szervezeti rendszerének és irányításának 

jogszabályi változásai”  
Interaktív kerekasztal beszélgetés a konferencia témáiról 

 

  Moderátor:  
Dr. Nagy Zsigmond, a SPORTJUS elnöke, a NOB nemzetközi igazgatója 

 

  Résztvevők:  
Bardóczy Gábor, a Nemzeti Sport Intézet megbízott főigazgatója 
Dr.  Szilágyi Zoltán, a SPORJUS alelnöke, MOB tag, MOB EJB tag, ügyvéd 
Dr.  Szabó Tünde, a SPORTJUS és a MOB elnökségi tagja, a MÚSZ főtitkára  
Dr.  Sándor Elek,  a SPORTJUS elnökségi tagja, ügyvéd 
Dr. Ábrahám Attila, a SPORTJUS FB tagja, az MKKSZ főtitkára 
Dr. Neszmélyi Emil, a SPORTJUS főtitkára, MOB EJB tag, ügyvéd 
Dr. Kovács Andor, a SPORTJUS tagja, a NAV jogásza 

 
16:20-16.25  A konferencia zárása 

Dr. Nagy Zsigmond, a SPORTJUS elnöke 
 

A konferenciáról és a SPORTJUS szervezetéről további információ a honlapunkon található 

www.sportjus.hu 
 

Bízunk benne, hogy sikerült felkeltenünk az érdeklődését! 


